
 

Je doet een periodieke gift 

Voldoet je gift aan de voorwaarden voor periodieke giften? Dan mag je het hele 

bedrag van de gift aftrekken.  Er geldt geen drempel en geen maximumbedrag 
voor periodieke giften. Een en ander dient van te voren te worden vastgelegd, 

waarbij je (minstens) 5 jaar een gelijk bedrag gaat schenken. 

Voorwaarden voor het aftrekken van periodieke giften 

Je mag een periodieke gift aftrekken als je voldoet aan de volgende 

voorwaarden: 

• Je doet de periodieke gift aan een: 

o algemeen nut beogende instelling (ANBI) 

o culturele ANBI 

o vereniging die aan bepaalde voorwaarden voldoet 

• De periodieke gift is vastgelegd via een schriftelijke overeenkomst. 

• De (culturele) ANBI of vereniging levert u geen tegenprestatie voor de gift. 

Een gift aan een vereniging 

Doe je een periodieke gift aan een vereniging die geen ANBI is? Dan mag je deze 

gift aftrekken als de vereniging voldoet aan alle volgende voorwaarden: 

• De vereniging heeft minstens 25 leden. 

• De vereniging heeft volledige rechtsbevoegdheid. 

• De vereniging is vrijgesteld van vennootschapsbelasting of er niet aan 

onderworpen. 

• De vereniging is gevestigd in een EU-land, op St. Maarten, Curaçao, 

Aruba, de BES-eilanden of in een ander door ons aangewezen land. 

Conclusie 

Giften aan Tennis- en Padelclub Boshoven zijn volledig aftrekbaar. Deze giften 

zijn van de eerste tot en met de laatste euro aftrekbaar. Wij zorgen voor een 

schriftelijke overeenkomst. 

Goed om te weten 

Omdat je je voor minstens 5 jaar vastlegt bij een periodieke schenking, is het 

goed te weten dat ten aanzien van de giftenaftrek de maximale aftrek 36,93 % 

bedraagt, oftewel gelijk aan de aftrek in de eerste schijf. 

 


